Brienzwiler: Drei Fahrzeuge Kollidiert

6. September 2018

Am Donnerstagvormittag sind auf der Passstrasse in Brienzwiler ein Motorrad, ein
landwirtschaftliches Motorfahrzeug und ein Auto kollidiert. Zwei Personen wurden
verletzt und ins Spital gebracht. Der Unfall wird untersucht.

Die Meldung zu einem Unfall zwischen mehreren Fahrzeugen in Brienzwiler ging bei der
Kantonspolizei Bern am Donnerstag, 6. September 2018, gegen 1045 Uhr, ein. Gemaéss
aktuellen Erkenntnissen war ein Motorradlenker mit einer Beifahrerin auf der Briinigstrasse
von Brienzwiler herkommend in Richtung Brinigpass unterwegs. Ungeféhr einen Kilometer
nach dem Soliwaldtunnel kollidierte das Motorrad aus noch zu kldrenden Griinden zunéchst
mit einem entgegenkommenden landwirtschaftlichen Motorfahrzeug. In der Folge kam es zu
einer weiteren Kollision zwischen dem Motorrad und einem Auto, das ebenfalls in Richtung
Brinigpass fuhr.

Der 57-jahrige Motorradlenker und seine 58-jahrige Beifahrerin wurden beim Unfall verletzt.
Zwei Ambulanzteams brachten sie ins Spital. Im Bereich der Unfallstelle musste der Verkehr
wéhrend rund eineinhalb Stunden wechselseitig gefiihrt werden. Es kam zu
Verkehrsbehinderungen in beide Richtungen.

Die Kantonspolizei Bern hat Ermittlungen zum genauen Unfallhergang aufgenommen.
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